



Občinska skupščina Jesenice je pred kratkim izdala odlok o ureditvi okolice stanovanjskih blokov. Korištno bi bilo, da bi se stanovalci tega v resnici držali in da poleti v naseljih ne bi bilo več kupov zemlje in drv

Ne pozabimo na človeka - samoupravljalca

PRIMER škofjeloškega podjetja Transturist je že vsem znan. Po dobrem letu združitve s podjetjem Ljubljana-transport je ves kolektiv (po referendumu dva proti) zahteval ponovno osamosvojitve. O tem so razpravljali občinski organi in dogodek je moč šteti za odločilni. In pri tem je slišati tudi pikre opombe na «modo integracije» in na naše splošne cilje gospodarskega sodelovanja.

Ceprav pravi vzroki tega dogodka še niso povsem razčlenjeni, pa se vsiljuje ob takih reorganizacijah vprašanje upoštevanja mišljenja samoupravljalca. V centrali v Ljubljani sicer dokazujejo, kako je bil s to združitvijo škofjeloški kolektiv na boljšem, vendar ob tem puščajo v ozadju stvar samouprave. Kot je bilo slišati na svročnem zboru kolektiva v Skofji Loki, njihovi samoupravni organi niso imeli skoraj o čem razpravljati, kajti podatkov iz podjetja skoraj ni bilo, vsaj ne tekočih. Skladaj so bili centralizirani, prav tako vse ostale strokovne

službe. Članj samoupravnih organov in postopoma tudi člani celotnega kolektiva v Skofji Loki so začeli dobiti vtis, da so se od prejšnjih samoupravljalcev spremenili v suhe številke.

To ni osamljen primer. Zato je vreden pomisleka. Neuspela združitve Toplovođa in Elektro-signala na Jesenicah je imela podobno ozadje. Zopet so se ločili, ker so se v kolektivih čutili prikrajšane pri važnih odločitvah. Med radovljiškimi tekstilnimi podjetji: Almirra, Čipke in sukno Zapuže ni prišlo do že predvidenega sodelovanja tudi zaradi neenotnih stališč do samouprave. V Kranju, kjer se je poleg ostalih združil tudi več trgovskih podjetij, danes nastajajo težave, ki so prav tako samoupravnega izvora.

In tako dalje. Mnogo primerov bi lahko našteval, seveda tudi dobrih. Vendar ne gre za to. Gre za splošen pojav v današnjih integracijskih procesih. Obsežni elaborati in razprave, ki jih vidimo ob predlogih za

take reorganizacije prikazujejo zgolj ekonomske prednosti, stvar samoupravljanja pa dostikrat nič ne omenjajo. V mnogih takih primerih pride do centralizacije skladov. Toda, če se ob tem ne obvešča prozvajalca teh enot o njihovih uspehih in neuspehih, o izgubah in dobljkih z opisanimi vzroki, potem se samoupravljanje neha. Zlasti kadar gre za investicijska sredstva. Vsaka enota mora biti podrobno seznanjena koliko prispeva in koliko dobi od te skupnosti, kdaj bo prišla na vrsto itd. To velja še za enake ekonomske enote »starih« kolektivov. Še toliko bolj pa so za te stvari občutljivi (in prav imajo) v kolektivih, ki so samostojno rasti in se zatem združili z nekimi drugimi.

Skratka — veljati mora načelo, da ne gradimo samo boljšega in lepšega življenja in višjega standarda, marveč predvsem človeka novih nazorov, samozavestnega upravljalca z besedo sodočlanja pri vseh stvareh.

K. Makuc

Podražitev veterinarskih storitev

Dražje veterinarske storitve

KRANJ — Občinska skupščina je na četrtkovni seji izglasovala več odlokov. Najprej so odborniki razpravljali o oprostitvi plačevanja družbenih obveznosti zavoda invalidskih delavnic v Kranju in konfekcije Triglav. Zavod namreč zaposluje invalide vseh vrst, ki pa jim zdravstveno stanje ne dopušča, da bi lahko intenzivno delali 8 ur. Občinska skupščina je oba primera olajšav izglasovala.

Občinska skupščina je razen tega sprejela še nekaj odlokov s področja komunalne ureditve in javnem zelenju. Na dnevnem redu četrtkove seje je bil tudi predlog o podražitvi veterinarskih storitev. Cene veterinarskih storitev se niso spre-

minjale od ustanovitve veterinarske postaje v Kranju. Veterinarska postaja je lansko poslovno leto zaključila s primanjkljajem. Letos pa so se dvignile tudi cene vsem cepivom. Zaradi nizkih cen uslug so bili tudi osebni dohodki veterinarjev v zaostanku za ostalimi akademskimi poklici. Zaradi naštetih dejstev je predlagala veterinarska postaja nove cene, ki jih je občinska skupščina tudi izglasovala. Cene bodo zvišali za različne storitve različno. Največ so cene dvignili pri kliničnih pregledih, pri lahkih in težkih operacijah in pri pregledih klavne živine.

Z novimi cenami bo veterinarska postaja v Kranju lahko pokrila primanjkljaj.

S seje skupščine občine Tržič

Obrt na novi poti

ČETRTKOVA SEJA občinske skupščine Tržič je potekala v glavnem v znamenju živahne in zanimive razprave o problematiki obrti in občini; še prav posebno glede nameravane ustanovitve novega obrtnega podjetja, ki naj bi združevalo tudi tiste obrtne dejavnosti, ki jih doslej na njihovem področju ni bilo.

V razpravi so odborniki poudarili, da bi bilo več skrbi treba posvetiti zasebnim obrtnikom, ki glede socialnega zavarovanja, otroških dodatkov, najemanja kreditov in drugega še niso izenačeni z drugimi delavci. Seveda vsega tega ne more urediti občinska skupščina, zato pa bo v tistih stvareh, ki jih občina sama lahko regulira, storila korak naprej.

Precej je bilo govora tudi o izobraževanju zasebnih obrtnikov, ki bi jim glede na številne delovne postopke, ki jih morajo obvladati, zelo koristilo. Po drugi strani pa je zanimivo tudi vprašanje vajencev, ki se v dveh letih ne morejo izučiti obrti, tako da bi bilo tudi v zvezi s tem treba kaj spreminiti, sicer bo obrtništvo spet na rakovi poti, kot je bilo v zadnjih petih letih.

Po več kot dveurni razpravi o tej problematiki so odborniki sprejeli sklep za izvajanje smerne nadaljnega razvoja obrti, ki med drugim predvidevalo ustanovitve obrtnega podjetja z zidarstvo, fasadarsko, krovsko, parketarsko, pleskarsko, mizarstvo, dimnikarsko in pečarsko dejavnostjo. Vendar so odborniki upoštevali mnenje sveta za industrijo in obrt, ki je bil proti temu, da bi bila ustanovitelj tega podjetja občina, zato so predlagali, naj svet zadevo še enkrat temeljito preučil in predlaga, na kakšen način naj bi se podjetje formiralo (po zakonu o obrtništvo namreč lahko šest obrtnikov ustanovi svoje podjetje).



V Radovljici so pričeli z gradnjo štirih 5-nadstropnih stanovanjskih stolpčev. V vsakem bo 20 stanovanj, tako da bo vprašanje stanovanjskih površin spet izboljšano

S seje občinske skupščine v Radovljici

Statut občine sprejet

RADOVLJICA, 10. aprila — Na skupni seji sta oba zbora občinske skupščine skupaj s plenumom socialistične zveze obravnavala predloženi osnutek statuta občine. V obdobju od 5. novembra 1963 do 8. aprila 1964 so se občani na zborih volivcev, družbene in politične organizacije seznanili s predlogom osnutka, obenem pa so občani statutarni komisiji predlagali približno 100 dodatnih ali spremembvalnih predlogov in dopolnil. Nad dve tretjini pripomb je komisija sprejela ter jih vnesla v besedilo osnutka. Pripombe občanon in odborov so zajemale številna konkretna vprašanja iz osnutka statuta; od zadovoljevanja potreb občanon, šol, zdravstva, javne uprave in organov skupščine do problemov financiranja in delovanja krajevne skupnosti.

Nekatera dodatna dopolnila, ki so jih izrekli odborniki na današnji seji, je komisija sprejela. To so predvsem tiste občine naj uresničuje pogoje za postopen prehod na enozmenični pouk v šolah, uvaja brezplačno šolanje, priporoči naj gospodarskim organizacijam, naj te rešujejo stanovanjska vprašanja, uvajajo kontrolo nad cenami in zagotavljajo boljši standard delovnih ljudi.

Ob koncu je skupščina izrekla priznanje vsem, ki so pripomogli k oblikovanju statuta občine, zlasti pa statutarni komisiji, ki je opravila veliko delo. Statut so člani skupščine soglasno sprejeli.

V nadaljevanju seje sta oba zbora obravnavala statute delovnih organizacij.

od 11. IV. do 18. IV. SPOMINADANSKI SEJEM V KRANJU

Letošnja stanovanjska izgradnja v posameznih občinah

V hiši bo več prostora

NOVA STANOVANJA pomenijo veliko pridobitev za dvig našega osebnega in družbenega standarda, vendar se nekateri posamezniki in kolektivi tega premalo zavedajo. S svojimi sredstvi namreč premalo pomagajo, da bi dobili nove stanovanjske površine, ampak čakajo, da bo za to poskrbel »družba«. Stanovanjskim skladom naših občin je sicer uspelo to miselnost delno premostiti, tako da bo letos na primer na Gorenjskem spet več novih stanovanj kot jih je bilo lani in prejšnja leta. Po podatkih, ki so nam na razpolago, bo na Gorenjskem letos na novo zgrajenih okrog 1250 stanovanj. To pomeni, da se bo stanovanjska površina na posameznika povečala za 0,2 m² — če bo prirastek prebivalstva tolik kot lani.

● JESENJSKA OBCINA — V zvezi z gradnjo novih stanovanj, ki bodo prebivalstvu izboljšala življenjske pogoje, na jeseniški občinski skupščini poudarjajo, da je treba odločno skrajšati gradbene roke in čimprej uvesti industrijski način gradnje. Le-ta bi nakup stanovanj omogočila tudi takim gospodarskim in drugim organizacijam, ki nimajo zadostnih sredstev, da bi lahko financirali celo stavbo. Da bi to lahko izvedla, potrebujejo seveda gradbena podjetja zadostna finančna sredstva, ki naj bi jih dobila prek banke.

V letošnjem letu bo v jeseniški občini na novo vseljivih 254 stanovanj. Izmed teh jih bo v tako imenovani družbeni gradnji 170, v zadrugi 18, v individualni pa 66. Za svoje potrebe bo stanovanja odkupilo 24 delovnih organizacij, ki se najbolj ogrevajo za dvosobne prostore. Kolektive bodo stanovanja stala 426 milijonov dinarjev, plačali pa jih bodo iz sredstev lastne udeležbe pri gradnji (polovica celotne vsote) in iz posojila pri občinskem stanovanjskem skladu.

● KRANJSKA OBCINA — Lani v občini načrtov stanovanjske izgradnje niso izpolnili, tako da so se nekatere potrebe prenesele na letošnje leto! Problem so delno hoteli rešiti tako, da so pričeli z gradnjo cenejših stanovanj, vendar je šla pocenitev le na račun zmanjšanja površin teh novih stanovanj, in so zato s tem prenehali. Plan so presegli le v zasebni, individualni gradnji, kjer so predvidevali 120 stanovanj, medtem ko je bilo zgrajenih 140.

Seđaj je v gradnji (oziroma bo v vsem letošnjem letu) 578 stanovanj, izmed katerih jih bo letos vseljivih 555. Razen tega bodo zasedli tudi 156 samskih stanovanj — v novem notbotičniku in v bloku Tekstilindusa, medtem ko sta jih lani Sava in Projekt zgradila 100.

Ce ne bo kakšnih zastojev pri gradnji, potem bo letošnje leto glede novih stanovanj rekordno. Leta 1961 so jih namreč zgradili 385, predlanskim 449, lani (ob že navedenih oziroma poznanih težavah) pa 407. Za slednje je bila potrošena milijarda in 747 milijonov dinarjev, letos pa so za stanovanjsko izgradnjo predvideli milijardo in 920 milijonov dinarjev. — Zanimivo je, da je bilo v prejšnjih letih zgrajenih največ dvosobnih stanovanj, medtem ko bo letos v družbeni gradnji več enosobnih.

Stanovanjski sklad bo omejil sredstva za individualno gradnjo, ker le-ta ob neizdelanem urbanističnem programu lahko več škodi kot pa koristi pri reševanju stanovanjskega problema. Velika težnja pa je, da bi pri financiranju stanovanj več kot doslej sodelovali stanovanjski interesi — posamezniki ki čakajo, da jim bo družba dala potreben življenjski prostor.

(Da pride v kranjski občini do zastojev pri gradnji, so kriva tudi neorganizirana gradbišča, saj na tem področju delajo štiri tovrstna podjetja, ki pa seveda med seboj ne usklajujejo uporabe gradbenih strojev.)

RADOVLJISKA OBCINA — Na stanovanjskem skladu se je nebralo 178 prošenj za posojila v višini 143 milijonov dinarjev, ki naj bi jih zasebniki porabili za gradnjo hiš! Upravni odbor sklada vsem prošnjam seveda ne bo mogel ugoditi, ker tudi v radovljiški občini individualno gradnjo delno omejujejo, da bi smotrnejše lahko izkoristili zazidalna zemljišča.

Delovne organizacije pa so za gradnjo stanovanj zahtevale 186 milijonov dinarjev, kar je tudi precej več kot lani, vendar jim bo sklad lahko nudil manj posojila. Pogodb se niso sklenili, ker lahko pride še do kakšnih podražitev, orientacijsko pa so izračunali, da stane vsak kvadratni meter novega stanovanja od 95 do 100 tisoč dinarjev!

Od stanovanj, ki so bila za vselitev predvidena že lani, jih je za letos ostalo 12; 7 novih bo vseljivih avgusta, 40 pa konec leta. Razen tega jih bodo blizu 50 letos zgradila ali zasedla posamezna podjetja.

● SKOFJELOŠKA OBCINA — Gradnjo stanovanj, ki so jo v občini zadnji čas lepo uredili, bodo tudi letos nadaljevali v takem tempu. Velik poudarek bodo pri tem dali na osebno, stanovalčevo udeležbo pri financiranju.

Lani so v družbenem sektorju od začetih 212 dokončali 138 stanovanj, tako da jih bo z novimi 90 letos skupaj 164! Za vse to bodo porabili 443 milijonov dinarjev. Tudi v individualno gradnjo so lani v škofjeloški občini dosegli lep uspeh, saj so zasebniki ob 13 milijonskem posojilu zgradili 60 enostanovanjskih hišic, medtem ko jih bodo ob letošnjih 20 milijonih posojila lahko še več. Skrbeti bodo morali le, da bo gradnja pravilno usmerjena v urbanizirana naselja. Glede gradnje stanovanjskih blokov v Skofji Loki menijo, naj bi jih gradili več vrst (med njimi predvsem tudi cenejše), tako da bi imel vsak možnost priti do stanovanja.

● TRŽIŠKA OBCINA — Nesolidno prekoračevanje rokov izgradnje stanovanj je botrovalo, da so lani v občini zgradili in adaptirali vsega 62 stanovanj, medtem ko jih je v gradnji ostalo še 125 — in sicer 92 v družbenem ter 33 v zasebnem sektorju.

Za vsa ta stanovanja je predvideno 433 milijonov dinarjev, medtem ko so jih za lanska potrošili 243 milijonov. Pri gradnji bo sklad sicer prispeval večino sredstev, vendar so krog soinvestitorjev zadnji čas precej razširili z javnimi natečaji za odkup stanovanj.

Seđaj stanovanjski sklad v svoji režiji gradi v Bistrici tri bloke s skupno 60 stanovanji, ki bodo vseljiva septembra. Letos pa bo tam začel graditi še dva bloka, ki bosta zgrajena prihodnje leto. — Za individualno gradnjo bodo v tržiški občini poskrbeli za tipski načrt, po katerem bodo v bodoče zgrajene zasebne hiše.

J. Zontar

mali oglasi • mali oglasi

prodam

Prodajnik italijanski športni vozček, Lakner, Kokrica 108, Kranj 1543

Ugodno prodam skoraj popolnoma nov globok otroški vozček, Vidmar, Titov trg 25, Kranj 1544

Prodajnik 25 kg semenske črne detelje, Stara Loka 51, Skofja Loka 1545

Prodajnik čebelnjak, čebelarstvo orodje, 9 panjev čebel »Kranjske« Cerer, Otoče 24, Podnart 1546

Prodajnik Gilero-125 ccm ali zamrzam za T-12, Drušovka 20, Kranj 1547

Prodajnik dobre vrste semenskega krompirja, Voglje 43, Senčur 1548

Prodajnik več prašičev po 100 kg težkih, Naslov v ogl. oddelku 1549

Prodajnik v Stražišču takoj vselljivo stanovanje, sobo, kuhinjo, shrambo, del vrta in drvarnico, Ogljed vsak dan od 15. do 17. ure, Slavko Frelh, Stražiška 43, Kranj 1517

Prodajnik motorno kolo Horex-Regina v odličnem stanju, Langus, Peračica 5 Brezje 1529

Prodajnik levi vzdiljiv štedilnik, Naslov v oglasnem oddelku 1530

Prodajnik dobro ohranjen pianino, jeklene konstrukcije, znamke SCHANDL in kompletne kuhinjske opravilo, Bole, Cesta Staneta Zagarja 26, Kranj 1531

Prodajnik šivalni stroj SINGER z dolgim čolnikom all zamenjam za 1 m² desk, Cirče 7, Kranj 1532

Prodajnik poceni prodam sodobno, lepo in praktično izdelano štridelno kuhinjsko kredenco, kombinirano z orehovo korenino, Ivanuš, Lescica 40 1533

Ugodno prodam nemški skuter 200 ccm, Ceferin, Zelezniki 55 1534

Prodajnik prašiča za zakol, Babni vrt 8, Golnik 1535

Prodajnik avto Fiat 500 C v dobrem stanju, Naslov v ogl. oddelku 1536

Prodajnik seno, Visoko 50, Senčur 1537

Prodajnik zelo dobro ohranjen globok otroški vozček, Cesta JLA 32, Kranj 1538

Ugodno prodam nivo ob cesti JLA, Cesta JLA 32, Kranj 1539

Prodajnik osebnih avto znamke LLOYD, Leopold Krivec, Sempetrška 28, Kranj 1540

Prodajnik 600 kg krompirja cvetnika, Kokrica 17, Kranj 1541

Prodajnik jazz bobne, Bole, Kopaška 8, Radovljica 1542

Prodajnik odlični nov inozemski pisalni stroj, Sestak, Titov trg 24, Kranj 1574

Prodajnik 2000 kg repe, Fridel, Hraše, Smlednik 1575

Prodajnik seme črne detelje, Hraše 1, Preddvor 1576

Prodajnik brezhibno Primo 175 ccm, 22.000 km, novi akumulatorji, Peter Prevc, Jesenice, Tomšičeva 67 1577

Prodajnik strojček za pobiranje zank, Naslov v oglasnem oddelku 1578

Ugodno prodam televizor, Grandnikova 3, stanovanje 17, Kranj 1579

Poceni prodam rabljen divan, dva fotelja in mizico, Stepan, Stritarjeva 2/3, Kranj 1580

Prodajnik malo rabljeno mizo za namizni tenis, Naslov v oglasnem oddelku 1581

Prodajnik slamo, Naklo 44 1582

Prodajnik krompir holandec ter okrogel les za opornike, Spodnji Brnik 31, Cerklje 1583

Prodajnik načrt enodružinske stanovanjske hiše z garažo, že odobren, Naslov v ogl. odd. 1584

Prodajnik televizor RR 59, Stražiška 52, Kranj 1585

Prodajnik komfortno zelo dobro ohranjeno sobno in kuhinjsko opremo, kavč, nov divan, radio in šivalni stroj, Skupna cena 150.000 dinarjev, Ponudbe pod »Selitev« 1586

Prodajnik otroški vozček Tribuna, Ogljed od 19. do 20. ure zvečer, Štefka Gmajner, Kidričeva 43, Kranj 1587

Prodajnik večje družinsko stanovanje (pol hiše) s posebnim vhodom in vrtom v Kranju, vseljivo v jeseni, dam za 2.000.000 dinarjev, Naslov v ogl. oddelku 1588

Prodajnik skoraj novo sejalnico, Franc Bergant, Ožbolt, Skofja Loka 1589

Prodajnik zaradi selitve posamezne dele pohištva, Brigita Končar, Ljubljanska 4, Kranj 1590

Prodajnik dva prašiča po 80 kg težka in 130 komadov belih oblognih ploščic, Rezka Sunkar, Predoslje 28, Kranj 1591

Prodajnik nov, kombiniran, italijanski otroški vozček, Naslov v oglasnem oddelku 1592

Prodajnik stojalo za kolesa, Peterlin, Titov trg 24, Kranj 1593

kupim

Kupim novejši zapravljivec in mlatilnico, Ponudbe na oglasni oddelku pod »Belokrajina« 1499

Kupim mlatilnico s čistilnimi napravami, Ponudbe na oglasni oddelku poslati s ceno in opisom 1550

Kupim žensko rabljeno kolo, Kokrica 87, Kranj 1551

Kupim obroče (feltno) za gumi voz, Avgust Alič, Preska Medvode 1552

Kupim 10 kg domače semenske lucerne, Janez Bučar, Pšenična Polca 3, Cerklje 1572

Kupim rabljen gumi voz 14 colski, nosilnost do 1500, Franc Bergant, Ožbolt 3, Skofja Loka 1573

ostalo

Takoj sprejem delavko, ki dela na dve ali tri izmene za varstvo otroka v dopoldanskem času. Lahko je tudi upokojenka. Stanovanje in ostali pogoji ugodni, Vidmar, Titov trg 25, Kranj 1553

Iščem žensko za pomoč v gospodinjstvu, hrana in stanovanje preskrbljeno, Naslov v oglasnem oddelku 1554

Nudim moškemu, lahko tudi upokojenku, hrano in stanovanje, da bi pomagal delati, Imam malo zemlje, Do avtobusne postaje Bled-Jesenice je 10 metrov, Golc, Višelnica 15, Gorje, Bled 1555

Vzgojno varstvena ustanova Tatjane Odrove v Kranju razpisuje honorarno mesto izprašanega kurjača, Nastop službe takoj! Prijave pošljite na upravo ustanove, cesta 1. maja 17, Kranj, kjer dobite tudi vse ostale informacije, Upravni odbor ustanove, 1556

Brezplačno oddamo večjo količino leša, Uprava samskega doma »Iskra« Kranj, Planina 1557

Sprejemam vajenca za elektroinstalatersko stroko, Malenšek, Titov trg 21, Kranj 1558

Podučujem angleščino za 6. razred, Drašak, Cesta Staneta Zagarja 24, Kranj 1559

Iščem žensko za dopoldansko varstvo eno leto starega otroka na Zlatem polju, Naslov v oglasnem oddelku 1560

Fantu, ki dela na dve izmeni, nudim stanovanje in hrano za pomoč na mali kmetiji, Naslov v oglasnem oddelku 1561

objave

Delavska univerza Kranj organizira naslednje tečaje:

KUHARSKI IN ŠIVILSKI TEČAJ

1. Kuharski tečaj v popoldanskih ali večernih urah s pričetkom v prihodnjem tednu. Tečaj bo trajal 50 ur in bo v Kranju. Prijavitelj se takoj v Stritarjevi ul. 6, ali telefonično na št. 21-48. Vabimo tudi moške.

2. Začetni šivilski tečaj v dopoldanskih, popoldanskih ali večernih urah. Pričetek naslednjih tečajev bo 20. aprila. Cena tečaja 3.500 din.

Prijave sprejema Delavska univerza Kranj, C. Staneta Zagarja 1 ali telefonično na št. 22-43 ali 20-26.

RAZPIS

Avtomoto društvo Skofja Loka razpisuje delovno mesto

KNJIGOVODJE — ADMINISTRATORJA

s prakso v vodenju knjigovodstva in administracije. Stanovanja ni na razpolago. Delovni čas je razdeljen. Nastop takoj ali po dogovoru. Plača po dogovoru. Pisarne ponudbe poslati na Upravni odbor AMD Skofja Loka.

Globoko užaloščeni sporočamo, da nam je v 92. letu starosti umrla naša dobra mama, stara mama, prababica, sestra, teta

Frančiška Gruden

Grudnova mama s Primskovega

Od doma jo bomo spemili na kranjsko pokopališče v nedeljo, 12. aprila ob 17. uri.

Zaluzoče hčerke Francka, Mara, Ivanka, sin France z ženo Olgo, vnuki Tomaž, Metka z možem Brankom Sosič, France z ženo Marico, pravnuka Rokec in Špelca, sestri Johana in Katra ter brat Tone z družinami in ostali sorodniki.

Kranj, 10. aprila 1964.

Restavracija Park prireja od 14. 4. do 17. 4. 1964 teden domaših slovenskih in srbskih jedil.

Oblížite nas, postregli Vam bomo po izbiri v narodnih nošah.

KOVINAR — tovarna tekstilnih strojev Kranj, sprejme

za šolsko leto 1964/65 več vajencev za učenje naslednjih poklicev:

- orodjar
- rezkalec
- kovinostrugar
- strojni ključavničar
- klepar

Vajenci prejema razen običajne še posebno nagrado, katera je odvisna od učenega uspeha. Interesenti naj lastnorodno napisane vloge dostavijo do 15. maja 1964 v tajništvo podjetja. Vlogi je treba priložiti zadnje šolsko spričevalo in življenjepis.

Č. P. Gorenjski tisk Kranj razpisuje delovno mesto

SEKRETARJA

Pogoji: Dokončana pravna fakulteta z nekaj prakse na tem področju. Razpis velja do zasedbe delovnega mesta. Prošnje s podrobnejši mopsisom dosedanjega dela oddati v tajništvo podjetja.

Telefonskim naročnikom

Telefonske naročnike obveščamo, da se v nedeljo 12/4-1964

spremenijo klicne telefonske številke naročnikov na Jesenicah, Kranjski gori in Mojstrani.

Spremenjene klicne številke so objavljene v telefonskem imeniku v oklepaju. Dosedanja karakteristična številka 956 za klicanje naročnikov teh central se spremeni na 94.

Naročniki central Jesenice, Kranjska gora, Železniki, Mojstrana, Skofja Loka, Gorenja vas, Kranj in Podnart se med seboj kličejo brez karakteristične številke.

Naročniki drugih central kličejo naročnike v omenjenih centralah s karakteristično številko 94.

Zaradi kompliciranosti priključitvenih del so možne v prvih dneh po priključitvi posamezne motnje, za kar prosimo naročnike za uvidevnost. Priključitvena dela so potrebna zaradi predvidene vključitve novih kapacitet, ki bodo po končanem delih izboljšale dosedanje zmogljivosti.

PODJETJE ZA PTT PROMET KRANJ

Zahvala

Ob smrti našega dragega nepozabnega moža, očeta, starega očeta, brata in strica

FRANCA MOLJA

Seknetovega očeta iz Vogelj

se zahvalujemo vsem darovalcem vencev in cvetja vsem, ki so nam izrekli sožalje in z nami sočustvovali, ter vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so ga spemili na njegovi zadnji poti.

Posebno se zahvalujemo dr. Bohinju za zdravljenje, g. prof. Krakarju in g. župniku Vavpetiču za poslovljne besede, enako ostalim govornikom, g. kaplanu za spremstvo, gasilcem, ki so ga v tako častnem številu spemili na zadnji poti, pevcem, godbenikom in sosedom za pomoč. Vsem še enkrat prisrčna hvala.

Zaluzoče: žena Uršula, sin Francelj z družino, hči Milka z družino, sestra Angela por. Oselj.

Voglje, Medno

Zahvala

Ob bridki izgubi naše drage mame, stare mame, sestri in tete

IVANE HAFNER

roj OMAN, Pavlove mame

se iskreno zahvalujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki so nam v teh žalostnih dneh pomagali, nam izrekli sožalje, darovali pokojnici vence in cvetje ter jo spremili na njeni zadnji poti.

Zahvalujemo se tudi gasilcem, častiti duhovščini in zdravniku dr. Bežku za zdravljenje.

Zaluzoči družini: Hafner in Jamnik

Po dolgi in težki bolezni se je za vedno poslovila od nas naša ljubljenca mama, sestra, tašča in teta

JERICA FAJGELJ

roj. MOHORIC

Pogreb drage pokojnice bo dne, 12. aprila 1964 ob 16. uri izpred križišča na kranjsko pokopališče. Do pogreba leži pokojnica na Zlatem polju, Kranj, Krožna ulica 7.

Zaluzoči: otroci Marica poroč. Trele, Nuša, Francelj, zet Dolfe, snaha Krista, vnuk, vnukinja, sestra Neža, brata Jože in Tone z družinami in ostalo sorodstvo

Kranj, Ljubljana, Zelezniki, Skofja Loka

Izdaja in tiska CP »Gorenjski tisk« Kranj, Koroška cesta 8. Tekoči račun pri NB v Kranju 607-11-135. Telefoni: glavni in odgovorni urednik, uredništvo in uprava 21-90, 24-75, 28-97. Naročnina: letno 1300, mesečno 110 dinarjev. Cena posameznih števil: sreda 10, sobota 20 din. Mali oglasi za naročnike 20, za nenaročnike 30 din beseda. Neplačanih malih oglasov ne objavljamo.

slovenija avto



Vsem cenjenim kupcem sporočamo, da bomo **PRODAJALI** na Spomladanskem sejmu od 11. do 18. IV. 64 v Sindikalnem domu v Kranju vhod št. 2

motorna kolesa dvokolesa ter ostalo blago po najnižjih cenah.

Priporočamo se!

Poslovalnica Kranj

